Bassoon 2

Allegro (J=138)

Concerto in F

G. Gershwin

poco rit. B 1 |A tempo |
4 o 2 1 1
%—_ e — = =
|— A tempo 2 | A tempo
14 2.
1 4
) N
—— = y Zm— e e
J b N 7 &
z (O O O ! -
y —_
20 Poco meno 3
1 ~ . .
D | |
7 'b‘ = - AN } J—‘ ) } PO
> y & - (>’ > - > >
mf cresc. poco a poco
36 ACCEL ... e
| s )
hdl OO r h'- o 0 ’5’. o o o
Z b | | Y |
= @ 5 b o —— [ —
= >
4O e Meno mosso 4 Poco meno mosso (J=104)
> 2 ) D
\ | T
b °=! '=! e —= —— b",o b = — i
» Accel. . Pitt moderato 5 | A tempo poco rubato
14 2 1 8
%ﬁﬁ'—_ _——i‘—~ = ———
V_ D > 3 x
Rit...........
74 2
)\ P —— -
-q:_lb_ﬁ— o D y i } o
74 i e i l v & ‘z g +— — Z—‘
O 4 ©
mf




Bassoon 2

molto rit.

Molto meno mosso

6 |Accel..........coovieie

80

/]

(8)

(4)

=144)

7 | Allegro

)

88

[ 4
y L

W 4
y L

W 4
y L

[ 4
y

[ 4
y

>

96

72
51

il

g
y

.‘_

.‘_

)"

102

o

>

fe

—~Je 1 D b
Z h |V

rax

decresc.

10|Accel.........cooveveen..

106

'

@
>

WA

)

116

I/

b’
>

& @

d

)

P legato

11| A tempo

120

[ @ ]

(@]

(@]

(@]

D

P
<

4
JZ bh |V
v

o

12

128

—Je 1 D b
Z h |V

)"




Bassoon 2

13

Rit...........

132

[ @ ]

.

)

dim.

~N
3
[
A
b
1
-l
[
mml ]
0
Il
2
Q
>
<))
= [
/m
o]
2
<t
=i 1ol
sl
-
R |e

>

143

1/

>

147

15

>

151

<

>

155

16

159

#T
o T 2/

]

)
—Je
y4




1

19

1

18

Bassoon 2

17

14

163

0B
TR P

rit...........

-

|
1 Db 1
h V1D

b L

207

AT
i o

fe—

)

A tempo
4

2

1000 rall..........

20 | moderato cantabile «

217

A

A

A

21

232

)"

1
bl - IVA L]

238

o 1L
“Fe AUT &
bl 0"

il

(@ ]

(@)

=120)

Allegro molto

7

22

b
|

o )>

245

13

ra O - s

B A

bl OO IVALF ]

) LI

=96)

scherzando
S

Rit......

14

25

24

14

263 23

Rit.............

308

Z bH 1V

1
—Je 1 D b

pp



Bassoon 2

| ———

l\3\|

| ———

26 | A tempo

322

Z hH 1V

—3—

329

==t

l_3_|

27

>

335

o0

28

>

"y 1 Db
Z bh |V
v

340

Z K [V

sim.

mf’ < cresc. poco a poco

_

y

-

v v

—Je 1 D b

)

347

Z K [V

bet

-

% 7 b

e

—"V—b—qo—c—o—obo—c—o—o——J .

~Je 1 D b

)"

351

29| Grandioso

molto rit.........

2

——

355

o te

o
o

1
~“Je 1 Db
Z K [V

)"

361

30

5\: | N 11 I I 2

367

PN

1
Z H 1V

v

rallentando............cccc..............

371

PN




Bassoon 2

7=

N
beel

31| Allegro /=108

%

374

)

32

383

=

cresc.

@ T

>

397
o)

33

o
>

>
>

404

A

)"

17

411

AN

b’

)"

I
&

< @

36

"" #‘:’

cresc
433 34 | Pitt mosso

)

441 35

448

)"



